



HRVATSKA KATOLIČKA MISIJA SV. JERONIMA  
U JUŽNOJ AFRICI  
ST. JEROME'S ROMAN CATHOLIC CHURCH  
CROATIAN COMMUNITY

**Sv. Mise kroz tjedan:**

Ponedjeljak	18. 11. 8:00	Po nakani za zdravlje Anite Rossi
Utorak	19. 11. 6:15	Po nakani (N.V.)
Srijeda	20. 11. 8:00	Po nakani
Četvrtak	21. 11. 6:15	Po nakani
Petak	22. 11. 7:45	Po nakani
Subota	23. 11. 7:15	
	18:00	Po nakani na čast sv. Huberta
Nedjelja	24. 11. 10:30	Za pokojne iz naših obitelji i naše Zajednice

*U ponedjeljak 18. 11. je Dan sjećanja na žrtvu Vukovara, njegovih branitelja i građana. Ne zaboravimo taj grad i njegovu žrtvu kojom je označio put u oslobođanje Hrvatske.*

*Idući tjedan započet ćemo s bojanjem naše crkve i nadam se da ćemo to završiti do naše obljetnice. Ako nam to ne uspije onda ćemo posao odgoditi za početak iduće godine.*

*Najavljujem da ćemo u nedjelju 01. 12. obilježiti 20. godišnjicu gradnje ove naše crkve sv. Jeronima. Poslije sv. Mise imat ćemo ručak u našoj dvorani. Svi ste srdačno pozvani i recite drugima o ovom događaju.*

*U dvorani smo pripremili kutije za odlaganje prehrambenih namirnica koje ćemo podijeliti siromašnima za Božić. Potičem vas da idućih nedjelja donosite ulje, brašno, šećer, različite konzerve i sve što može trajati i dobro doći potrebitima. Hvala!*

*U Hrvatskoj će se 01. 12. organizirati referendum o pitanju braka. Pitanje će glasiti: Jeste li za to da se u Ustav RH unese odredba po kojoj je brak zajednica muškarca i žene? I mi u iseljeništvu imamo mogućnost izaći na taj referendum ali da bi izašli na taj referendum moramo se prijaviti kao birači u našem Veleposlanstvu u Pretoriji najkasnije do srijede 20. 11. Učinite taj mali napor pa planirajte odvojiti dio vašeg vremena i za to važno pitanje i glasajte ZA. To je prvi referendum u RH koji se raspisuje na inicijativu samih građana a treći u povijesti RH.*

*Svake druge godine u Hrvatskoj se organizira susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM). Idući susret bit će u Dubrovniku 26. i 27. 04. 2014. Imamo li u našoj zajednici nekoliko mladih koji bi mogli sudjelovati na tom susretu?*

*Hrvatski svjetski kongres organizira 3. Hrvatske svjetske igre koje će se održati u Zagrebu od 21. do 26. srpnja 2014. To je izvrsna prigoda da se mladi Hrvati iz cijeloga svijeta druže i u upoznaju Domovinu. Natjecanja će se održavati u različitim sportskim disciplinama, pojedinačnim i ekipnim. Zainteresirani neka se jave.*

*Preporučam u vaše molitve sve naše bolesnike i sve one kojima je potrebna naša ljubav i blizina. Preporučam Ivanku Framić, Mariju Marković, Grgu Ruščića, Bosiljku Blažević, Maru Žuvela, Kuzmu Tomašića, Anicu Kemp i Finu Dobrović.*

**33. NEDJELJA KROZ GODINU (C) 17. 11. 2013.**

*Pripjevni psalam: GOSPODIN DOLAZI SUDITI PUCIMA PO PRAVICI.*

**ISUS PROROK**

Časni likovi Staroga zavjeta ponekad nam zastiru pogled na Isusovu proročku silu: „Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.“ Isus se ovdje ne bavi gledanjem u budućnost niti vraćanjem. Snagom riječi naviješta ono nešto usred čega i sam stoji. Sve oko Božje životne osi potonut će u prah i pepeo. No onima koji su Božji „ni vlas s glave neće propasti.“

**LJUBITI UZVIŠENIJE**

Pred Božjim bičem, u brizi, mucu, ranama, siromaštvu pjevali su sveti slavu Božju; jer i onda kad ih pohađa, ostaje Bog njihova ljubav. Božji plan želi postići to da se naša ljubav sve više i više usmjeruje na život kod njega. Radi toga nam i u hranu miješa uvijek ponešto gorčine, da i u radosti osjećamo malo boli. Ne jadikuj: treba da ljubiš uzvišenije stvari! Sv. Augustin

**PONEKAD**

Gospodine, ponekad kao da se na me oborio cijeli svijet. Ponekad sve vidim crno. Ponekad mi voda dođe do grla. Ponekad svemu vidim kraj. Ponekad sam sasvim bespomoćan. Zato, Gospodine, molim te, daj mi znati da me ti ne napuštaš!

Tri su vremena: sadašnje u prošlosti, sadašnje u sadašnjosti i sadašnje u budućnosti. Sadašnjost u prošlosti je pamćenje, sadašnjost u sadašnjosti je gledanje, sadašnjost u budućnosti je iščekivanje. Sv. Augustin